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 במועצה. 20:00בשעה  05.09.2024אשר התקיימה ביום  24/6פרוטוקול ישיבת מועצה 

 

, , אייל כהןבועז גריןמאיר סיטבון ,ראש המועצה, גלעד זרקה,  בבי בן יתח,  –אריה שרון  נוכחים:

 .שלמידנית 

 טל כידן, עידו סלומון. ירון סיטבון נעדרים:

יועצת לקידום מעמד  –נאווה גלעד  ,גזבר/מזכיר, עו"ד אריאל משה –כאמל חלבי  משתתפים:

 האישה

 מנהלת יחידת נוער. –מנהלת מח' חינוך, אמילי ויצמן   - רחל בשארי

 

 על סדר היום:

 אישור פרוטוקולים .1

 נציגים לוועדת בחינה .2

 רחל בשארי –דיווח פתיחת שנת הלימודים  .3

 אמילי ויצמן –דיווח התחלת פעילות תנועת צופים  .4

 דיווח התקדמות איחוד רשויות  .5

 גלעד זרקה –דיווח קו"ק נטיעת עצים רכבת ישראל  .6

 אישור הלוואה ממשרד הפנים .7

 בקשת זכות חתימה לביה"ס .8

 

 :דיונים והחלטות

 6/24 -אישור פרוטוקול   .1

 .למליאת המועצה מאשרת פה אחד את הפרוטוקו :החלטה

 

 .נציגים לוועדת בחינה .2

בשארי וכאמל חלבי חל מנהלת מחלקת חינוך ר, עובדים בכירים פורשים מדווח כי שני – אריה  שרון

החברים , שני חברי מועצה שיהיו חברי וועדת מכרזים בנוכחות יש לקיים וועדת בחינה  .גזבר/מזכיר

  . ואייל כהן המוצעים בבי בן יתח

 החלטה

 בן יתח לנציגים בוועדת מכרזים לתפקיד גזבר. מליאת המועצה מאשרת פה אחד את אייל כהן ובבי

  



 
 

 
 

 דיווח פתיחת שנת הלימודים .3

 דיווח סטטוס פתיחת שנה - בשאריחל ר

כללי: פעילות מחלקת החינוך והתרבות הינה בהלימה לחזון החינוך באלונה המדבר על "שימור 

שנה( והתחדשות בתכניות  25יקט בז אדום שהוא מעל שימור מה שנכון וטוב )כגון פרו - והתחדשות"

 לימודים, בינוי, פתיחת כתות, טכנולוגיה וכו'. כל אלו מבוססי נתונים כמותיים. אי לכך הסקירה

תתחיל בנתונים כמותיים של תלמידי המועצה המהווים את התשתית לשימור/התחדשות והקיום 

 של מערכת החינוך באלונה.

שקף ראשון מאגד את כלל הנתונים של ילדי אלונה  - נתונים כמותיים לעניין מוסדות חינוך .1

 במוסדות החינוך.

 ,על שלוחותיה השונות, די אלונה הלומדים במערכת החינוךלמהנתונים למדים שכלל י

 תלמידים.  600 -מונים כ

 

ירידה בכמות הילדים בשנתונים שונים.  רואים שיש עם זאת מהשקפים המפורטים יותר

ילדים.  ילדים אלו יעלו  13-שנמצא בגנים, מונה כ 4נכון להיום )תשפ"ה( שנתון גילאי  - כגון

. באופן חזוי הם ימנו במקסימום ילדים 4-צפי גידול עד אז הוא כ - לכתה א' בשנת תשפ"ז

תה יילדים. שזה פחות מחצי כתה אחת )כיום יש שתי כתות בשכבה. גם השנה הי 17 -כ

ילדים לפתיחת שתי כתות.  11-ילדים, היו חסרים כ 30-כ -יה. למרות שאלונה הזינהבע

נסגר בפרדס חנה והרשות הסכימה שילדי בית  הדבר התאפשר ברגע שבית ספר ייחודי

פר הזה ילמדו באלונה. זה אפשר קיום תקן לפתיחת שתי כתות. לאור זאת, על הרשות הס

ים נוספים לנסות למצוא פתרונות להגדלת מבאמצעות מחלקת החינוך וועדת החינוך וגור

 הן במגע עם הרשויות השכנות, הגירה לישוב וכו'., כמות הילדים

סיון ית החינוך במיוחד לאחר הנתה רצון של הרשות ומחלקיתת חינוך מיוחד הייפתיחת כ .2

תשפ"ד. הדבר התאפשר בשל החשיבות שראש הרשות ראה בכך ועזר בפתיחת גן שיקומי ב

ליוזמה להתרחש גם מול משרד החינוך. וכן כי החלק הארי בכתה זו הינו תלמידי אלונה. 

תקן מותנה ב -שובי הסביבה. גם קיום של כתה כזויהכתה הינה על אזורית, וקולטת גם מי

 של כמות ילדים המזינים אותה.

ככל שכמות הילדים גדלה, לרשות יש יותר אמירה בתוך  - תלמידי אלונה הלומדים בכרמים .3

 עד המנהל. ובית הספר, למרות  שראש הרשות חבר בו

נים. וכייש פיזור גדול של ילדי אלונה בבתי הספר השונים בחינוך המיוחד, בחטיבות והת .4

 מורכבת.יש כאן מוטת שליטה 

הינו המשך של הפורמלי. באמצעות הצהרונים, החוגים ופעילות  - חינוך בלתי פורמלי .5

 הנוער. 

ילדים, פה  50 –קבוצות וגם בגן כ 3 -ילדים בצהרון בית ספר 50-כ -הצהרונים גדלו השנה

 חלוקה לשתי קבוצות. 



 
 

 
 

מורכבת. בדרך  עבודה באמצע היום, הינה עבודה –ח אדם לצהרונים ויש קושי רב בגיוס כ

ה צעירים יותר באים 'ח הגדול יותר בצהרונים. חברוכלל מתאימה לגמלאים, שזה הכ

 למספר חודשים ועוזבים. 

נטע הרכזת, עשתה עבודה קשה במהלך  - כל החוגים החלו לפעול מתחילת ספטמבר - חוגים

 החוברת מופיעה לפניכם. מצויה גם באתר - הקיץ לייצא מערך פעיל שכלל חוגים רבים

גם השנה אנו מקיימים חוגי בינה מלאכותית  המועצה. ישנם חוגים וותיקים וגם חדשים.

 ם לנוער, ישנם חוגים חדשים בספורט, אמנות ועוד.גוהפעם 

פעילות מאסיבית לקראת המעבר לצופים. אמילי מנהלת יחידת הנוער פועלת לכך  - הנוער .6

 והיא פה איתנו לתת סקירה בנושא. 

והבלתי פורמלי  ליחזרה שוב להתייחס לנושא החינוך הפורמ - ות מרכזיתועדת חינוך ותרב .7

כולל התרבות באלונה. בשבוע הבא ישיבה שנייה בה יחולקו משימות בין חברי הועדה 

 שכוללת חברי מועצה נוספים. 

 .מצ"ב מצגת

 

 על מצגת מרשימה ומקצועית.תודה רבה לרוחה  –אייל כהן 

את העשייה המבורכת המקצועית גם  תודה לרוחה ומבקש לצייןמצטרף ל  – שרון אריה

 כהן בעבודתה עם הקשישים ואת העשייה בתחום החוגים. של נטע והאכפתית

 

 התחלת פעילות תנועת הצופים .4

את התהליך שנעשה בשנה האחרונה  מבקשת להזכיראני  המצגת בפתח דבריי לפני - אמילי ויצמן

 מול תנועת הנוער.

כידוע היינו בתנועת בני המושבים ולאחר חוסר מענה וחוסר עמידה בתנאים מצידם, התחלנו מסע 

  למועצה שלנו. לחפש את התנועה שמתאימה

שלנו היא המועצה הכי קטנה בארץ, כאשר ילדינו מגיעים לבתי ספר בדגש על  כידוע המוצעה

אחוז מכלל התלמידים. כאשר אנחנו שולחים אותם לבית הספר גם תנועת נוער  10הם "כרמים" 

תחושת לחוות את  שונה משאר התלמידים אנחנו מבדילים אותם יותר ואנחנו לא נותנים להם

שייכות לארגון גדול. הצופים לעומת בני המושבים גדולים ומוצלחים מאוד בישובים הסמוכים ה

 מאפשר "מודלינג" מהישובים הסמוכים. ך שזהושותפים לנו בביה"ס, א

חתמנו על חוזה מול הצופים בחודש האחרון וכבר הספיקו לגייס רכזת לשבט שלנו שהתחילה ממש 

  היום את העשייה שלה בגיוס בני הנוער בשכבות הבוגרות.

עזרו הצופים ידאגו גם למדריכים מגבעת עדה שיתנועת לגבי כוח אדם, חשוב להגיד שבשנה הקרובה 

  להוביל את השינוי ולהנחיל את החינוך הצופי בשבט החדש.

 .תהליך והתנעת תנועת הצופים ביישובי אלונה  -  מצ"ב מצגת

 



 
 

 
 

תנועת הצופים מתוך בעיה תקציבית מהיכן  להכניס אתרי אם בעבר לא היה אפש שלמי: דנית

 התקציב היום?

 ש"ח לתוכנית התנועה. 90.000: הגשנו בקשה למפעל הפיס ואושר לנו  חלבי כאמל

 

   איחוד רשויות  .5

 האיחוד הוא פוליטי בלבד ואין לו הצדקה. –אריה שרון 

מה נכון לנו כתושבים צריך לבדוק  ?האם אנחנו מברכים על האיחוד או מתנגדים לו –בועז גרין 

 לעומק את משמעות ההתנגדות.

ויש לטפל בזה בשני מסלולים  אני סבור שהוועדה מתנהלת באופן לא ענייני  –עו"ד אריאל משה 

 הפוליטיקה מאחורי הקלעים( ובהיבט המקצועי כדאי שיהיה צוות מקצועי.) בהיבט הפוליטי

 צריך לכנס דיונים מקצועיים ולהבין את רצון האיחוד מהיבטים של תקציב. –בבי בן יתח 

 י בלבד ואין לו הצדקה.האיחוד הוא פוליט –אריה שרון 

 ואעדכן בהמשך . יש פגישה בשבוע הבא עם הוועדה הגאוגרפית ,אנחנו בתהליך - אריה שרון

 כעובדה כל מקבץ האיחודים נכשל. הרצון לאיחוד עושה נזק לתושבי אלונה –כאמל 

אני מתפלא איך חברי מועצה מעיזים להעלות את עניין האיחוד המנוגד לאינטרס של המועצה 

 תושבים.וה

 

 .דיווח קו"ק נטיעת עצים רכבת ישראל .6

אלף  400המועצה משתתפת בקול קורא של רכבת ישראל במסגרת זו אנחנו מקבלים  –גלעד זרקה 

. אנו מקבלים עפ"י בקשות וצרכים הוועדיםעם  בשיתוףוזאת  לכל מושב לטובת נטיעת עצים₪ 

ת השקיה גינון וטיפוח תהיה על את התשתית הקמה והתפעול ולאחר שנה האחזקה שכולל

 המועצה.

 

 .אישור הלוואה ממשרד הפנים .7

משרד הפנים פרסם סיוע לרשויות הסיוע הינו ע"י מתן הלוואות. אני מציע לקחת  –כאמל חלבי 

 לאיזון תקציבי והוצאות פרישה.₪ אלף  500

תשלומי פרישה הם הוצאה כבדה ומעמסה על תקציב המועצה צריך להעלות זאת  –דנית שלמי 

 בשיקולי איחוד רשויות ותקציב.

 ?חלקת כוהנים וחלקה צבאיתהאם ההלוואה תאפשר פיתוח בית עלמין  –בועז 

בכדי להגדיל את סל המוצרים שהמועצה תוכל לתת אני מציע להעלות את הארנונה  –גלעד 

 לתושבים

 ושא עליית מחירי הארנונה נדון בנפרד ללא קשר להלוואה.בנ –אריה 

 

  



 
 

 
 

 החלטה

 ח כסיוע למועצה."אלף ש 500מליאת המועצה מאשרת פה אחד לקיחת הלוואה בסך 

 

 בקשת זכות חתימה לביה"ס. .8

 .מבקש זכות חתימה למזכירת ביה"ס החדשה קרן ברקן –חלבי  כאמל 

 יש לאשר לה ניהול חשבון.

 

 החלטה

המועצה מאשרת פה אחד אישור חתימה לקרן ברקן מזכירת ביה"ס אשר בתוקף תפקידה מליאת 

 נדרשת לניהול חשבון.

 

 נועל את הישיבה ומודה לכולם. –אריה שרון 

 

 רשמה: גלי מזור

 

 

 

 אריה שרון

 ראש המועצה

 


